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Leistungen
 2 Übernachtungen inkl. Vollpension und

Bettwäsche

 Campusführung (1 Stunde), Vortrag „Studieren
in Greifswald“ – ein Student berichtet (ca. 45
Minuten), Besuch einer Vorlesung (ca. 45
Minuten), Führung durch die Zentralbibliothek,
Fahrradverleih für Radtour in Eigenregie an Tag
2, Stockbrot am Feuer

 Das Programm ist nicht an Feiertagen und in
den Semesterferien buchbar.

 Nicht enthalten: zusätzliche Ausflüge und
Eintritte

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 50 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Studieren, istdaswasfürmich?
Wie lebt es sich als Studi an der Uni Greifswald?

1. Tag: HERZLICH WILLKOMMEN IN GREIFSWALD

2. Tag: AUF ZU NEUEN UFERN

3. Tag: AUF WIEDERSEHEN!

ALLGEMEINE HINWEISE

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Die Schule neigt sich dem Ende zu, und dann? Studieren? Ist das was für mich? Wie läuft so ein Studium ab? Und
was soll ich eigentlich studieren? In enger Kooperation mit der Ernst-Moritz-Arndt Universität Greifwald bieten
wir die Möglichkeit, einen kurzen Einblick in das Studentenleben zu erlangen: Studenten, sogenannte
„Campusspezialisten“ berichten vom Leben als Student in Greifswald. Die Teilnahme an einer „echten“ Vorlesung
in einem „echten“ Hörsaal vermittelt die ersten Unterschiede zum gewohnten Klassenzimmer und der Rundgang
in der Zentral-Bibliothek wird einfach nur beeindrucken. Lustig, gruselig und mystisch wird es bei der
abendlichen Führung durch das ehemalige Studentengefängnis. Es wird die Rede von mysteriösen
Begebenheiten in den Mauern der alten Universität sein.

Aber was wäre eine Uni ohne ihre Stadt? Auf dem Drahtesel könnt ihr die City erkunden oder Meeresluft im
Fischerdorf Wieck schnuppern. Die Tour klingt entspannt mit Stockbrot an der Feuerschale aus.

Anreise zum Mittagessen
Ankommen, umschauen und einleben
Vortrag „Studieren in Greifswald“ – ein Student berichtet

Nach dem Frühstück radeln die Schüler zu einer Vorlesung an der Universität und dürfen im Anschluss Fragen
stellen
Mittagessen in der Jugendherberge
Führung durch die Zentral-Bibliothek
Radausflug in das Fischerdorf Wiek z.B. mit Besuch des Strandbades
Abendessen in der Jugendherberge
Abschlussabend an der Feuerschale mit Stockbrot
Abendführung in der Uni

Nach dem Frühstück geht es voller Eindrücke und Erlebnisse zurück nach Hause.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.

Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.
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Informationen zur Jugendherberge:

www.jugendherberge.de/reisen/kl3512

Lage: Stadthaus, in unmittelbarer Nähe zur historischen Altstadt
Klassifizierung: 3 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und
Jugendreisen e.V.)

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Greifswald,
Pestalozzistraße 11/12
17489 Greifswald

+49 3834 51690
jh-greifswald@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl3512

